11Iro

HUmsa: CrnaBuk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2010 23:35:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 23:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129749/answer/129750




YBaxaemuiti CnaBuk! CHaudana cfaiiTe cliepMorpaMMy - 4ToObl yOemuThCs, 4TO ¥ Bac Bce HOpMaibHO.
V3-3a HECKOJIbKUX pa3 0epeMeHHOCTh MOXKeT U He HaCTynuTh. Hafjo KUTh MOI0BOM KHU3HbBIO
aKTUBHO, 6e3 IIpeoXpaHeHus, eIkl TOfl, ¥ TOJIBKO ECJIM B 9TOM Clly4ae 0epeMEHHOCTh HEe HACTYIINT,
Hazmo 006paTUTHCS K ypOJIoTy. YaoauH.



